



Установлено местонахождение ребенка, похищенного на северо-западе Москвы

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 16 июня 2020 года трое мужчин, действуя по предварительному сговору, находясь вблизи подъезда жилого дома, расположенного по улице Маршала Катукова в городе Москве, применяя силу, поместили ребенка 2014 года рождения в автомобиль и скрылись в неизвестном направлении. Мама ребенка незамедлительно обратилась в правоохранительные органы.

В ходе проведения следственных действий установлено, что лица, похитившие ребенка, осуществляли движение по трассе М4 Дон и были остановлены в Липецкой области. В автомобиле находился ребенок с отцом, а также двумя мужчинами.

В настоящее время жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает. В скором времени указанные лица будут доставлены в подразделение ведомства для проведения с ними необходимых следственных действий. Расследование продолжается.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1473623>